
ΕΚΛΟΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΑΣΟΚ

Σύμφωνα με το καταστατικό μας και τις αποφάσεις του Συνεδρίου:

  

1. Συγκροτείται Επιτροπή Εκλογών με χρέη Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής, που
θα έχει την ευθύνη της όλης διαδικασίας, με τον συντονισμό του Νίκου Σαλαγιάννη,
αποτελούμενη από τους συντρόφους: Βογανάτση Δημήτρη, Δρούλια Ηρακλή,
Κωνσταντόπουλο Δημήτρη, Λαμπρίδη Διονύση, Λεβέντη Θανάση, Πανταζή Κώστα.  

  

2. Σε κάθε Ν.Ε., συγκροτείται Επιτροπή Συντονισμού που αποτελείται από τον
Γραμματέα της Ν.Ε., και τους εκπροσώπους των υποψηφίων Προέδρων (ένας από κάθε
υποψήφιο) που θα έχει την εποπτεία της όλης διαδικασίας στο νομό και θα επικοινωνεί με
την Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή. Συντονιστής επιτροπής είναι ο Γραμματέας της Ν.Ε. Οι
Επιτροπές Συντονισμού συνεδριάζουν μέχρι την Παρασκευή 12 Ιουνίου για να οργανώσουν
τις πιο κάτω απαραίτητες ενέργειες και τις κοινοποιούν άμεσα στην ΚΕΕ για να γίνει η
πιστοποίηση.

  

3. Σε κάθε εκλογικό κέντρο θα συγκροτηθεί 5μελής Εφορευτική Επιτροπή, στην οποία
συμμετέχουν και αντιπρόσωποι των υποψηφίων (ένας από κάθε υποψήφιο). Όπου υπάρχουν
δυσλειτουργίες, την ευθύνη συγκρότησης έχει η ΚΕΕ σε συνεννόηση με τις νομαρχιακές
Επιτροπές Συντονισμού, πάντα με την αρχή της ομοφωνίας
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4. Κάλπη θα στηθεί όπου και στις εκλογές για την ανάδειξη των συνέδρων δηλαδή στο ΕΡ
ΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ

  

5. Η ψηφοφορία θα διεξαχθεί με βάση το νέο μητρώο των μελών και φίλων μας και με
βάση τους εκλογικούς καταλόγους . Το Μητρώο
ανοίγει και πάλι την Κυριακή 14 Ιουνίου κατά τις ώρες της ψηφοφορίας προκειμένου να
εγγραφούν και να ψηφίσουν νέα μέλη και φίλοι. Οι εγγραφές συσχετίζονται με τον εκλογικό
κατάλογο του ΥΠΕΣ.

  

6 Τα ψηφοδέλτια θα είναι 3 ξεχωριστά, ένα για κάθε υποψήφιο, συν 1 λευκό και θα σας
αποσταλούν με courier

  

7 Λόγω της ιδιαίτερα δύσκολης οικονομικής κατάστασης του Κινήματος κάθε μέλος και
φίλος στην ψηφοφορία θα καταβάλλει υποχρεωτικά το ποσό του 1 ευρώ για την
συμμετοχή του.

  

8 Η ψηφοφορία θα διεξαχθεί από τις 9:00 έως 19:00. Η συμμετοχή προϋποθέτει
υποχρεωτικά την επίδειξη σχετικών επίσημων εγγράφων ταυτοπροσωπίας. (ταυτότητα,
διαβατήριο, δίπλωμα, βιβλιάριο υγείας)

  

ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΚΙΝΉΜΑΤΟΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ
ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ ΝΑ ΕΡΘΟΥΝ ΝΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

  

Ο Γραμματέας – Συντονιστής
της Δ.Ο.ΠΑΣΟΚ
Δήμου Καλαμπάκας:
Αθανάσιος Καρνέζης
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